
 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ  

КРОПИВНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

  
 

від 24 вересня 2024 року                                                                        № 966 

 

Про затвердження висновку 

 

Керуючись статтями 140, 146 Конституції України,  статтями 19, 263 

Сімейного кодексу України, підпунктом 4 пункту «б» частини першої            

статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,                          

пунктом 74 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, 

пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866, на виконання ухвали 

Добровеличківського районного суду Кіровоградської області від 06 жовтня 

2023 року (справа № 387/1100/23), враховуючи рішення комісії з питань 

захисту прав дитини (протокол від 12 червня 2024 року № 25), Виконавчий 

комітет Кропивницької міської ради  

 

В И Р І Ш И В: 

 

1. Затвердити висновок щодо недоцільності визначення графіка 

побачень З*** О*** І***, З*** В*** І*** з                                                                 

онукою З*** А*** І***, *** року народження, що                                                   

додається. 
 

2. Управлінню з питань захисту прав дітей надати висновок органу 

опіки та піклування до суду. 
 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С.Колодяжного. 
 

 

 

Секретар міської ради                 Олег КОЛЮКА 
 

Микола Селіванов 35 83 36 

  



 

 

КРОПИВНИЦЬКА МІСЬКА РАДА  

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

вул. Велика Перспективна, 41, м. Кропивницький, 25022, тел. 35 83 01, 35 61 58, 

е-mail: kmvk@krmr.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 04055251 

04.09.2024 № 6341/19 
на № __________ від ____________ 

Добровеличківський районний суд  

       Кіровоградської області 

 

ВИСНОВОК 

 

Нормами статті  257 Сімейного кодексу України визначені права баби та 

діда на спілкування з внуками, участі у їх вихованні, звернення до суду з 

позовом про усунення перешкод у спілкуванні. 

Згідно зі статтею 263 Сімейного кодексу України, спір щодо участі баби, 

діда у вихованні дитини вирішується судом відповідно до статті 159 цього 

Кодексу. 

Ухвалою Добровеличківського районного суду Кіровоградської області 

від 16.04.2024 р. у цивільній справі № 387/1100/23 за позовом З***                                  

Г*** П*** до З*** О*** І***, З*** В***                                                                          

І***, треті особи: З*** І*** В***, управління з питань                                              

захисту прав дітей Кропивницької міської ради (далі – Управління) про 

встановлення графіка спілкування баби та діда з онукою, зобов’язано 

Управління надати до суду висновок органу опіки та піклування щодо 

розв’язання спору. 

 На засіданні комісії з питань захисту прав дитини (далі - Комісія) 

розглянуто питання щодо встановлення графіка спілкування З***                             

О*** І***, З*** В*** І*** з онукою З***                                                                             

А*** І***, *** року народження.  

Встановлено наступне. 

У свідоцтві про народження З*** А*** її батьками записані                           

З*** І*** В*** та З*** Г*** П***. 

На сьогодні дитина проживає з батьком З*** І.В. за адресою:                               

м. Кропивницький, вул. І*** О***, 1.   

 Відповідно до актів оцінки потреб сім’ї/особи Задорожної Г.П. та                    

З*** О.І., З*** В.І., складених працівниками комунального закладу «Центр 

надання соціальних послуг населенню Великосеверинівської                                      
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сільської ради Кропивницького району Кіровоградської області» та «Центру 

надання соціальних послуг населенню» виконавчого комітету 

Добровеличківської селищної ради, складні життєві обставини в їх сім’ях 

відсутні. 

 На засіданні Комісії гр. З*** Г.П. просила визначити графік                      

спілкування баби та діда з А***, викладений у її позовній заяві. Мати         

пояснила, що на розгляді Кіровського районного суду м. Кіровограда перебуває 

справа про визначення місця проживання дитини. Після припинення шлюбних 

відносин З*** І.В. та його батьки перешкоджають спілкуванню з                           

А***, налаштовують дитину проти неї, тому відносини з донькою різко та 

безпідставно погіршились.   

Громадяни З*** О.І. та З*** В.І. заперечили щодо                                       

визначення їм графіка побачень з онукою, повідомили, що бажають вільно та 

без обмежень спілкуватись з А***, пояснили, що дитину проти матері не 

налаштовують.  

Малолітня Задорожна А*** пояснила, що бажає безперешкодно 

спілкуватись з бабою та дідом, негативні налаштування з їх боку щодо матері 

відсутні.  

 Враховуючи вищевикладене, орган опіки та піклування Кропивницької 

міської ради вважає за недоцільне визначення графіка побачень З***                       

О*** І***, З*** В*** І*** з онукою З***                                                                       

А*** І***, *** року народження, оскільки не надано доказів                           

негативного впливу з боку баби та діда та необхідності обмеження їх 

спілкування з онукою.  

  

 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради    Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 
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